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Od 01. do 04.10. održat će se Dani prijatelja životinja
Prijatelji životinja za životinje!
	informativni štand, info pano, besplatni letci i potpisivanje peticija
	dijeljenje recepata, hrane i kozmetike
	rasprava i video projekcija
	nagradni natječaj na temu zaštite životinja

Povodom Svjetskog Dana Vegetarijanstva, Svjetskog Dana Farmskih Životinja, Svjetskog Dana Laboratorijskih Životinja i Svjetskog Dana Zaštite Životinja, Prijatelji životinja organiziraju:
01.10.2003. SVJETSKI DAN VEGETARIJANSTVA (u 12:00 sati dijeljenje sojinih medaljona s receptima)
Svjesni velike prednosti vegetarijanske prehrane za životinje, okoliš i čovjeka, svakodnevno se sve više ljudi okreće vegetarijanstvu iz etičkih, ekoloških i zdravstvenih razloga.
02.10.2003. SVJETSKI DAN FARMSKIH ŽIVOTINJA (u 12:00 sati vegetarijanska degustacija)
Farmske životinje u tzv. tvornicama životinja osuđene su na patnju i krajnje nehumane i okrutne uvjete života koji se po ničemu ne razlikuju od nacističkih koncentracionih logora. Pakao mesne industrije sve je što će za života upoznati prije nego što ih se zakolje, često puta i bez ikakvog omamljivanja. 
03.10.2003. SVJETSKI DAN LABORATORIJSKIH ŽIVOTINJA (u 12:00 sati dijeljenje kozmetičkih proizvoda koji nisu testirani na životinjama)
I sami znanstvenici danas se slažu da je vivisekcija potpuno nepotrebna i beskorisna. No zbog profita i u ovom slučaju milijuni životinja su izloženi strahovitoj boli i sakaćenju diljem strogo čuvanih i od očiju javnosti skrivenih laboratorija.
04.10.2003. SVJETSKI DAN ZAŠTITE ŽIVOTINJA (u 18:00 sati u prostorijama kluba Mama, Preradovićeva 18, rasprava i kratki film '(K)ein Herz für Lucie')
Okrutnost nad životinjama prisutna je svim područjima ljudskog djelovanja. Proganjane, zatočene, iscrpljene, očajne; sve više ljudi je svjesno koliko one trebaju zaštitu od ljudskog ugnjetavanja.
Na informativnom štandu, koji će svakoga dana od srijede do subote biti postavljen na Starčevićevom trgu od 11:00 do 17:00 sati, aktivisti udruge Prijatelje životinja upoznavat će sugrađane putem letaka, informativnog panoa, prezentacija i peticija s patnjama životinja.
Na informativnom štandu također će se moći dobiti informacije o natječaju za najbolji esej 'Kako razumijem zaštitu životinja?' kojeg Prijatelji životinja organiziraju zajedno s bugarskom organizacijom Intimate With Narure Society. Sve potrebne informacije o ovome natječaju mogu se naći i na www.prijatelji-zivotinja.hr.
Film udruge Verein Gegen Tierfabriken '(K)ein Herz für Lucie' o industrijskom uzgoju svinja u Austriji prikazat će se u sklopu kampanje organizirane u suradnji s FARM Sabina Fundom (www.farmusa.org).
Osim u Zagrebu, Dani prijatelja životinja obilježit će se i u drugim hrvatskim gradovima.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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